



12 285  
09.12.2020

Додаток 8  
до Порядку  
(в редакції постанови Кабінету Міністрів України  
від 7 лютого 2018 р. № 43)

**ДЕКЛАРАЦІЯ**

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця: Товариство з обмеженою  
(для юридичної особи: найменування юридичної особи)  
відповідальністю «ВУД ІНДУСТРІ»

15300. Чернігівська область, м. Корюківка,

вул. Індустріальна буд. 25

код ЄДРПОУ: 34338802, генеральний директор Мишура Борис Іванович, 0508120665,  
(місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,)

ІПН: 343388025262, свідоцтво: № 100093001 e-mail: wood-industry@ukr.net  
( телефаксу, адреса електронної пошти)

15300. Чернігівська обл., м. Корюківка, вул. Індустріальна 25.

(місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів,  
устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед  
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди:

страхування цивільної відповідальності перед третіми особами у відповідності з  
ПКМУ від 16.11.2002 р. № 1788 не проводилось, оскільки ТОВ «ВУД ІНДУСТРІ» не є  
об'єктом підвищеної небезпеки.

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці: не проводився  
(дата проведення аудиту)

Я, Мишура Борис Іванович – генеральний директор підприємства ТОВ «ВУД ІНДУСТРІ»  
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам  
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт  
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування  
підвищеної небезпеки:

1. Устаткування напругою понад 1000 В (електричне устаткування електричних мереж) (пункт 7  
додатку 7):

- комплектна трансформаторна підстанція КТП-460 рік виготовлення 2009, країна- виробник  
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.)  
Україна, Закрита трансформаторна підстанція ЗТП-113 рік виготовлення 1989, країна-  
виробник Україна тип або марка (за наявності), номер партії, дата виготовлення, країна походження, які

виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу,

48 робочих місць, з них 3, на яких існує підвищений ризик виникнення травм  
кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм,

будівлі, споруди (приміщення) – 7, структурних підрозділів – 2

будівель і споруд (приміщень), виробничих об'єктів (цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Українська Держрегістр у Чернігівській області  
Вхідний № 12 285  
• 10 • 12 2020



### Інші відомості:

Відповідальна особа за електрогосподарство – енергетик Кравченко Сергій Анатолійович - відповідальна особа за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства (V група до та понад 1000 В), заступник відповідальної особи за справний стан і безпечну експлуатацію електрогосподарства - технік-електрик Тосенко Олексій Леонідович, (V група до та понад 1000 В),

Створена служба охорони праці в особі інженера з охорони праці Матюха Андрій Миколайович, який згідно з вимогами НПАОП 0.00-4.12-05 пройшов навчання і перевірку знань з питань охорони праці (протокол ПП "ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ЦЕНТР ОХОРОНИ ПРАЦІ» № 72 від 27.11.2020).

Розроблені та затверджені: Положення про систему управління охороною праці, розроблено з урахуванням вимог ст. 13 Закону України "Про охорону праці"; Положення про службу охорони праці відповідно до НПАОП 0.00-4.21-04 ; Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань працівників з питань охорони праці, програма вступного інструктажу, перелік питань первинного інструктажу відповідно до НПАОП 0.00-4.12-05; 52 інструкцій з охорони праці за видами робіт і професіями відповідно до вимог НПАОП 0.00-4.15-98.

Розроблені та затверджені комплексні заходи для досягнення встановлених нормативів та підвищення існуючого рівня охорони праці на 2020 рік у відповідності до вимог ст. 13, 20 Закону України "Про охорону праці".

Відповідно до вимог ст. 18 Закону України "Про охорону праці" та п.3.10 НПАОП 0.00-4.12-05 створена комісія з перевірки знань питань охорони праці. Генеральний директор та члени комісії з перевірки знань питань охорони праці пройшли навчання і перевірку знань з питань охорони праці в ПП "ЧЕРНІГІВСЬКИЙ ЦЕНТР ОХОРОНИ ПРАЦІ» " (протоколи №72 від 27.11.2020) та ТОВ «Український навчальний центр Експерт №1» (протокол №193/3-2020 від 03.12.2020 року)

Оперативно-технічне обслуговування КТП-460, ЗТП-113 здійснюється ВП Корюківським РЕМ АТ «Чернігівобленерго» згідно з укладеним договором № 260, 261 від 03.04.2020 р..

Відповідно до вимог НПАОП 40.1-1.21-98 складені та затверджені: переліки робіт, які виконуються за нарядами-допусками, за розпорядженнями, в порядку поточної експлуатації; списки працівників, відповідальних за безпеку робіт в електроустановках.

Згідно з вимогами НПАОП 40.1-1.07-01 працівники забезпечені електрозахисними засобами, яким проведено періодичне випробування.

Для контролю за виконанням організаційних та технічних заходів при проведенні заявлених робіт підвищеної небезпеки ведуться журнали: реєстрації інструкцій з охорони праці на підприємстві; обліку видачі інструкцій з охорони праці на підприємстві; реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці; реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці; обліку робіт по нарядам і розпорядженням; обліку та зберігання засобів захисту; обліку, перевірки та випробування електроінструменту, трансформаторів, перетворювачів частоти та переносних світильників.

Згідно з вимогами НПАОП 40.1-1.21-98 працівники, які експлуатують устаткування підвищеної небезпеки, мають відповідні групи з електробезпеки, кваліфікацію, а також пройшли навчання з питань охорони праці.

Відповідно до НПАОП 0.00-7.17-18 працівники забезпечені спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту.

Згідно з вимогами НПАОП 40.1-1.07-01 працівники забезпечені електрозахисними засобами, яким проведено періодичне випробування.

Електрообладнанню в установлені строки проводяться електричні вимірювання і випробування.

Товариство в достатньому обсязі забезпечене законодавчими та нормативно-правовими актами з охорони праці, стандартами, технічною документацією, якими керується під час виконання заявлених робіт.



Матеріально-технічна база товариства відповідає вимогам чинного законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки.

(прізвище, ім'я та по батькові осіб, які відповідають за дотриманням вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки; наявністю служби охорони праці, інструкцій про проведення навчання та інструктажу з питань охорони праці, експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту, нормативно-правової та матеріально-технічної бази навчально-методичного забезпечення)



Мишура Б.І.  
(ініціали та прізвище)

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 11 грудня 2020р. № 426.20.74-Д.

Примітки:

1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.
2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.